



800万元起拍！凤阳有片湖公开网拍

星报讯(记者 马冰璐) 想承包一块鱼塘？那来试试安徽凤阳的高塘湖！1月24日，记者获悉，凤阳县公共资源交易中心在阿里拍卖上，公开拍卖高塘湖(凤阳县水域)8年水面捕捞权，起拍价800万元，参与竞拍的，需缴纳240万元保证金，将于2月9日10时开拍。

记者在阿里拍卖上看到，此处湖泊的范围为高塘湖在淮南、定远市县以外的凤阳县水域，正常水位线对应的湖泊面积约17000亩。拍品所有人是凤阳县农业农村局，评估价为800万元，起拍价也是800万元，参与竞拍需缴纳240万元保证金，每次加价幅度为1万元。这次湖泊水面的捕捞权时限为8年，如果前5年买受方无违规违约行为，可按不低于前5年年均中标价顺延3年捕捞期。在重大事项披露中，上拍机构对竞买人资格和湖泊运营提出了严格的要求。

首先，在竞买人资格上，要求竞买人必须是独立法人，《营业执照》经营范围包含水产养殖经营内容，注册资金在600万元以上。其次，2019年1月1日至今，在“信用中国”、滁州市公共资源交易中心有不良记录或县级以上生态环境保护部门受过处罚的，也不接受报名。竞拍成交后，在湖泊运营上，上拍机构要求买受人要依

法捕捞，不得从事水面旅游开发等，不得转让其捕捞权，严禁网箱养殖，严禁投料喂养、使用药物，严禁使用电、毒、炸及放水等非法捕捞方式，不得擅自投放鱼苗及鱼种等。

此外，买受人还要持续优化湖泊水质，签订合同半年后，每月抽检1次，若水质不达约定标准，所交的240万元水环境专项保证金全部扣除，解除合同等。截至目前，该拍品已吸引700多人围观，13人设置开拍提醒。

据阿里拍卖显示，这是凤阳县第二次上拍水面捕捞权。早在2019年12月底，凤阳县公共资源交易中心就曾公开拍卖凤阳山水库水面8年捕捞权。这处位于凤阳县殷涧镇的水库，其水面8年捕捞权起拍价为680万元，吸引了近9000人次围观。开拍后，该拍品引来3名竞买人的激烈竞争，最终经过1088次延时、1107轮竞价，以1360万元成交，溢价680万元，溢价率达100%。

凤阳县公共资源交易中心有关负责人表示，自2017年入驻阿里拍卖以来，借助平台数字化处置的模式，不仅保证国有资产处置的公开公正，还提高了处置的受众率、成交率和溢价率，实现国有资产保值增值。

安徽调整公证机构执业区域 公证事项“全省通办”

星报讯(记者 马冰璐) 1月24日，记者从安徽省司法厅获悉，为促进公证资源均衡配置，提升公证服务便捷度，增强人民群众获得感，近日，安徽省司法厅印发通知，对安徽公证机构执业区域进行调整。记者了解到，根据通知，针对法律关系相对简单的一般证明性公证事项(事务)，实行“全省通办”，群众可在省内任一公证机构申请办理公证业务。涉及不动产事项的公证，仍由不动产所在地公证机构负责受理。对于学历公证、学位公证、驾驶证公证、纳税状况公证等实行“跨省通办”的公证事项不受执业区域的限制。涉外公证业务须由具有办理涉外公证业务条件的公证机构办理。

灵璧县：发挥人大职能作用 助推乡村振兴

2021年以来，灵璧县人大常委会聚焦实施乡村振兴战略，紧跟县委决策部署，凝聚广大代表力量，依法有效履职行权，多措并举助推乡村全面振兴。

开展“乡村振兴我助力”实践活动。该县人大常委会围绕全面推进乡村振兴，推动解决“三农”突出问题，组织发动各级人大代表通过座谈、看现场、随机抽查等多种形式开展视察、调研活动，深入村、组、户了解本地实施乡村振兴的基本情况；发动人大代表持续关心支持已脱贫人口，重点关注脱贫不稳定户、边缘易致贫户，防止规模性返贫，为巩固拓展脱贫攻坚成果贡献人大代表力量。

该县人大常委会主要负责同志带头深入全县乡镇(开发区)调研指导乡村振兴工作，每到一处均与镇村干部座谈交流，肯定成绩，指出问题，提出意见建议。截至目前，全县共组织860余次各类调研走访活动，各级人大代表参与活动4800多人次，走访企业和群众6300余家(户)。

倾力做好定点帮扶工作。从县人大机关选派四名同志到村任职，并确定两名县人大常委会党组成员分别联系帮助一个选派村，和选派村一起，分析发展现状、理清发展思路、明确发展方向。 ■ 曹义明



1月23日，中国铁路上海局集团有限公司淮南南站候车室内，党员志愿者李娟从家中带来课外书与候车小旅客一起分享阅读，贴心服务温暖春运。2022年春运启动以来，中国铁路上海局集团有限公司淮南西站组织青年职工开展“温暖回家路 送福进万家”志愿服务，56名党团员志愿者组成的服务队推出“细心、暖心、贴心”三心服务套餐。 ■ 陈楠 赵永莉 吴传贤

生命感知 3.0T 磁共振落户安医大二附院

星报讯(白寰 记者 马冰璐) 经过专业的科学调试，1月24日上午，安徽医科大学第二附属医院引进的安徽省首台MAGNETOM Vida 3.0T核磁共振成像设备正式投入使用。

据了解，该设备为新一代智慧型生命感知型磁共振，配置了业界首个生命矩阵系统，打破了传统的磁共振需要“患者配合设备”的束缚，革命性地创造了“设备配合患者”的全新扫描理念。在整个扫描过程中，患者无需刻意配合，设备可在患者自由呼吸的状态下实现个性化扫描，

加上它的Turbo Suite炫速成像功能，使疾病诊断和鉴别更加快速精准。同时，该设备配置了超静音扫描平台，所有序列和部位都可静音，能有效地降低70%~99%以上的声压，全方位解决了以往核磁共振成像设备检查的噪音问题。该设备还采用70cm大孔径设计，很大程度上可以减轻部分患者的幽闭恐惧和焦虑。

新一代智慧型生命感知3.0T磁共振的启用，将以最快的检查速度、最高的图像质量，提升医疗服务质量，有效缩短患者等候时间，极大改善患者就医获得感。

中央媒体看安徽

以科技创新引领高质量发展 安徽经济总量首次迈上4万亿台阶

1月24日，中央广播电视总台中国之声“新闻和报纸摘要”头条报道安徽近年来深入贯彻落实习近平总书记重要讲话精神，持续强化科技创新，推动高质量发展，2021年全省经济总量迈上4万亿台阶，实现量的跨越和质的提升，科技创新成为安徽实现跨越式发展的关键一招。

在中科院合肥研究院固体物理研究所，科研人员自主研发设计了一种高性能金属减振器。目前，它已被运用在遥感监测卫星资源二号星上，能够吸收90%的外界振动干扰，为卫星成功发射、稳定地在轨运行，以及实现高精度探测提供有效助力。

依靠科技创新，安徽实现跨越式发展。数据显示，

2021年，安徽省生产总值超过4万亿元，比上年增长8.3%。其中，“创新之都”合肥地区生产总值占比超过四分之一。安徽省统计局局长陈军说：“近年来，我省经济社会发展蹄疾步稳，2009年GDP总量破万亿，2013、2018年分别跨越2万、3万亿元台阶，2021年突破4万亿元，跨万亿级台阶进程缩短到3年。我省经济能级和人均水平都跨上一个标志性台阶。”

主要经济指标增速快于全国的同时，安徽经济发展的质量和效益也在不断提升，以新产业、新业态、新模式为代表的新经济新动能不断成长壮大。安徽省科技厅厅长罗平介绍，2021年，安徽省战略性新兴产业产值占全部工业比重提高到41%。

绩溪县万萝山林下黄精基地 成功创建国家示范基地

近日，绩溪县万萝山农业生态开发有限公司的万萝山林下黄精基地被国家林业和草原局认定为第五批国家林下经济示范基地，这是该县第一个国家林下示范基地。公司现有员工20人，经营山场面积3000余亩，公司立足当地自然资源和人力资源，以“公司+合作社+基地+农户”的经营模式，重视科技成果的应用和推广，大力发展林下经济，长短结合，促进农民增收，助力乡村振兴。公司在实施林下黄精项目的同时，着重技术推广培训，几年来开展技术培训达500人次，有力地提高周边地区林农对林下经济的认知和生产技术的实际应用，带动农户发展林下黄精种植面积1500亩，累计带动农户200余户增收，帮助20余户贫困户脱贫。 ■ 洪明建 曹开发